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Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Κώστα Τσιάρα 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Γιατί ο Πρωθυπουργός δεν παρέστη στη Βουλή να υποστηρίξει την πρότασή του στη συζήτηση 

περί σύστασης διακομματικής επιτροπής για τον πρωτογενή τομέα, προφασιζόμενος ότι αναχωρεί για 

το Νταβός ενώ βρισκόταν στην Αθήνα;    

 

Κύριε Υπουργέ, 

 
Την περασμένη Τετάρτη, 21/1, η Ολομέλεια της Βουλής συζήτησε επί 16 ώρες πρόταση του 
Πρωθυπουργού για τη σύσταση διακομματικής επιτροπής με αντικείμενο τις προκλήσεις του 
πρωτογενούς τομέα. Παρόλο που ο ίδιος ο κ. Μητσοτάκης προκάλεσε τη συζήτηση, και μίλησαν 67 
βουλευτές, και όλοι σχεδόν οι κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι και οι πολιτικοί αρχηγοί της 
αντιπολίτευσης, εκείνος ποτέ δεν εμφανίστηκε στη Βουλή για να υποστηρίξει την πρότασή του. 
 
Στο ξεκίνημα της συζήτησης, εσείς δικαιολογήσατε την απουσία του απαντώντας στις απορίες της 
κ. Κωνσταντοπούλου ως εξής: «Ξέρετε τι έχει προκύψει»; «Πρέπει να πάει στο Νταβός». Κατόπιν, 
στην αρχή της ομιλίας σας, είπατε τα εξής: «Είμαι αναγκασμένος να ξεκινήσω την ομιλία μου με 
κάποιες απαντήσεις που οφείλω [...] σε σχέση με το αν είναι ή δεν είναι σήμερα, στη συγκεκριμένη 
συζήτηση που γίνεται, παρών ο Πρωθυπουργός. Νομίζω θα έπρεπε όλοι να γνωρίζουμε ότι οι 
διεθνείς εξελίξεις, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δεν είναι προγραμματισμένες. Ο Πρωθυπουργός 
σήμερα παρευρίσκεται στο Νταβός, εκπροσωπώντας τη χώρα στο Παγκόσμιο Οικονομικό 
Φόρουμ». 
 
Όπως όμως γνωρίζετε, ο Πρωθυπουργός, είτε λόγω της κακοκαιρίας είτε λόγω πολιτικής επιλογής, 
τελικά δεν πήγε στο Νταβός, ούτε την περασμένη Τετάρτη ούτε την περασμένη Πέμπτη. Εντούτοις, 
και παρά τις συνεχείς προτροπές της Πλεύσης Ελευθερίας να παραστεί στη Βουλή - αφού βρισκόταν 
στην Αθήνα - αυτό ποτέ δεν συνέβη. 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 
1. Γιατί ο κ. Μητσοτάκης δεν προσήλθε ποτέ στη Βουλή στις 21/1 να υποστηρίξει την πρότασή του περί σύστασης 

Διακομματικής Επιτροπής για τον πρωτογενή τομέα, παρόλο που ποτέ δεν αναχώρησε για το Νταβός;    

 

2. Γιατί στη διάρκεια της συνεδρίασης της Ολομέλειας στις 21/1 δώσατε ανυπόστατες διαβεβαιώσεις, αρχικά περί 

δήθεν αναπόφευκτης σύμπτωσης ανάμεσα στο ταξίδι του Πρωθυπουργού στο Νταβός και στη συζήτηση της 

πρότασής του στη Βουλή∙ κατόπιν, περί δήθεν αναχώρησής του ενώ εκείνος βρισκόταν στην Αθήνα∙ και, τέλος, 

γιατί τηρήσατε σιωπή ως το πέρας της συνεδρίασης ενώ σας ζητήθηκε επανειλημμένως να επανορθώσετε, 

εξηγώντας τις πραγματικές αιτίες της απουσίας του Πρωτοθυπουργού;  

 

 

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2026 

 

 

Αλέξανδρος Καζαμίας,  

Βουλευτής Επικρατείας, Πλεύση Ελευθερίας 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

454

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/1/2026

Ώρα κατάθεσης:

10:00'




